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透明に近いマウスピース装置（アライナー）による矯正歯科治療を提供するアライン・テクノロジー・ジャパン株式

会社（東京都目黒区、代表取締役：福村敏夫）は、25～39歳の就職している男女600名を対象とした、インターネ

ットによる「SNSの写真に対する印象」に関する意識調査を実施しました。 

調査結果から、男性は“女性との出会い”のシチュエーションにおいて、出会う前に相手の SNSの写真をチェッ

クし、且つ女性も自身の顔写真を SNS上で公開していることから、女性は初めて会う前から顔写真をチェックされ

ていることがうかがえました。また、女性は自分の写真を他人に「かわいらしい」と思われたいという人が最も多い

結果となり、人が好印象を持ちやすい笑顔は“歯並びが良い状態で、歯を見せた状態での笑顔”ということも明ら

かになっております。 また、男性が女性の笑顔に対して持つ印象を年収別に比較したところ、年収の高い男性

ほど、歯並びが悪い女性に対して悪印象を持ちやすいという結果がでました。 

 

  

◆SNSを使用する際の写真について 

・男性が初対面の女性に会う前に相手の SNS写真をチェックする ： 28.3％ 

・SNSに登録している人の中で、自身の顔写真を公開している女性 ： 25.6％ 

⇒ 女性は初めて会う前から SNSで顔写真をチェックされている！ 

◆様々な“笑顔”に対する印象について 

・自分の写真を他人から見られる際に与えたい印象で最も多かったのは「かわいらしい」 

・“歯を見せていない笑顔”より“歯を見せている笑顔”へ「かわいらしい」印象を持つ人は 29.5％多い 

・“歯並びが良い笑顔”は“歯並びが悪い笑顔”より、「上品」な印象を 12.1倍与えやすい 

・“歯並びが悪い笑顔”は“歯並びが良い笑顔”より、「幼い」印象を 10.8倍、 

「品がない」印象を 5.6倍与えやすい 

⇒ “整った歯を見せた笑顔”の写真は好印象を与えられる！ 

◆収入による、男性が持つ女性の笑顔に対する印象の変化について 

・女性の歯並びが“気になる”のは、年収が「399万以下」より「700万以上」の男性の方が 12％多い  

・年収「399万以下」の人の歯並びが悪い笑顔に対する印象 ： 「かわいらしい」40％、「品がない」13％ 

・年収「700万以上」の人の歯並びが悪い笑顔に対する印象 ： 「かわいらしい」27％、「品がない」21％ 

⇒ 年収の高い男性は、歯並びが悪い女性に悪印象を持ちやすい！ 

 

 

 

 

＜11月 8日は「いい歯の日」！ あなたの SNS 写真…大丈夫ですか？＞ 

約 3割の男性が初対面の女性に会う前に SNS 写真をチェックする 

歯を見せた笑顔のほうが、見せないより「かわいらしい」印象をもたれやすい！ 

～ 高収入の男性ほど、女性の歯並びを気にしやすい！？ ～ 
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《 調査結果概要 》 
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■調査対象： 25～39歳の就職している男女 600名 

■調査方法： インターネット調査 

■調査時期： 2015年 10月 

■調査設計： アンケートの他、下記の写真に対する印象を調査 

＜様々な笑顔に対する印象調査＞ 

4種類に笑顔に対して持つ印象の違いを比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜歯並びが違う笑顔に対する印象調査＞ 

“歯並びが良い笑顔”と“歯並びが悪い笑顔”に対して持つ印象の違いを比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆SNSを使用する際の写真について 

～ 女性は初めて会う前から SNSで顔写真をチェックされている！ ～ 
 男性が初対面の女性と会う前に、SNS（Twitter、Facebookなど）で相手の写真をチェックしたことがあるか

を聞いたところ、「ある」と答えた人※1は 28.3％に上りました（図 1）。また、いずれかの SNS サービスを利用

登録している女性の中で、自身の顔写真を公開している方は 25.6％に上り（図 2）、女性が初対面の男性と

会う場合、事前に SNSで顔写真をチェックされていることが比較的多くあることがわかりました。 

 

※1：「頻繁にある」・「たまにある」と回答した人の合計 

 

 

《 調査実施内容 》 

歯を見せた微笑み 大きく口を開いた笑顔 口を閉じた微笑み 口を隠した笑顔 

歯並びが良い笑顔 歯並びが悪い笑顔 
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◆様々な“笑顔”に対する印象について 

～ “きれいな歯を見せた笑顔”の写真は好印象を与えられる！ ～ 
 女性に対して自分の写真を他人が見る際、どのように思われたいかを聞いたところ、「かわいらしい」と答え

た方が 27.7％と一番多く、続いて「知的」15.7％、「セクシー」「美人」13.0％という結果となりました（図 3）。さ

らに“歯を見せている笑顔”2種類と“歯を見せていない笑顔”2種類の計 4種類の笑顔に対しての印象に関

して男女ともに尋ねると、先ほどの調査によって一番多かった「かわいらしい」と思った笑顔に対する印象の

割合を比較すると、“歯を見せていない笑顔”よりも“歯を見せている笑顔”の方が 29.5％も多くなりました（図

4）。 
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60.4%

図 1：初対面の女性と会う前に SNS で相手の写真を 

チェックしたことがあるか 

※男性のみの回答 

図 2：いずれかの SNS サービスを利用しているか。 

           また、利用している場合、自身の顔写真を公開しているか 

 

※女性のみの回答 

図 3：自分の写真を他人が見る際、どのように思われたいか 

※女性のみの回答 
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また、重ねて「歯並びが良い笑顔」と「歯並びが悪い笑顔」に対する印象を聞いたところ、“歯並びが良い笑

顔”は“歯並びが悪い笑顔”より、「上品」な印象を持ったと回答した人が 12.1 倍多い結果となった。一方、悪

印象の方を比較すると、“歯並びが悪い笑顔”は“歯並びが良い笑顔”より、「幼い」印象と答えた人が 10.8倍、

「品がない」印象と答えた人が 5.6 倍多くなり、“歯並びが良い笑顔”の方がより好印象を持たれやすい傾向

がうかがえました（図 5）。 
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図 4：笑顔のタイプ別 それぞれの笑顔に対してどのような印象を持つか 

＜歯を見せている笑顔＞ 
※「歯を見せた微笑み」、「大きく口を開いた笑顔」に対する 

印象の合計 

＜歯を見せていない笑顔＞ 
※「口を閉じた微笑み」、「口を隠した笑顔」に対する 

印象の合計 

※男女合わせた回答 

図 5：「歯並びが良い笑顔」と「歯並びが悪い笑顔」に対してどのような印象を持つか 

＜歯並びが良い笑顔＞ ＜歯並びが悪い笑顔＞ 

※男女合わせた回答 

＋29.5％ 
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◆収入による、男性が持つ女性の笑顔に対する印象の変化について 

～ 年収の高い男性は、歯並びが悪い女性に悪印象を持ちやすい！ ～ 
 男性が女性の歯並びに関してどのくらい気になるのかを年収別に比較したところ、「気になる」と回答した人
※2の割合は年収が「399 万以下」の男性より、「700 万以上」の男性の方が 12％上回りました（図 6）。加えて

「歯並びが悪い笑顔」の女性に対しての印象を聞いたところ、年収「399 万以下」の男性の歯並びが悪い笑

顔に対しての印象は「かわいらしい」40％、「品がない」13％だったのに対して、年収「700 万以上」の男性は

「かわいらしい」27％、「品がない」21％と、年収の高い男性は歯並びが悪い女性に悪印象を持ちやすい傾

向にあることがわかりました（図 7）。 

 

※2：「とても気になる」・「やや気になる」と回答した人の合計 
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図 6：年収別 女性の歯並びが気になることはあるか 

※男性のみの回答 

図 7：年収別 「歯並びが悪い笑顔」女性に対してどのような印象を持つか 

＜年収 399 万以下＞ ＜年収 700 万以上＞ 

※男性のみの回答 

＋12％ 


